

# 小情侣梦断“跑分”挣钱的“发财之道”

□ 河北法制报记者 张秀 通讯员 孙伟杰

一对情侣为挣点儿好处费，竟然办理了多张银行卡出售给人，结果害人害己，二人连同上线一同被警方抓获。

根据岁末年初电信诈骗易发等特点，聚焦“两卡”犯罪形势，石家庄市公安局裕华分局强力推进“断卡”行动。2月1日，该分局反诈中心发现，一名叫马某的女子在裕华辖区开设的多个银行账户流水异常，有电信诈骗“跑分”嫌疑。裕翔派出所在梳理线索开展侦查过程中，一名叫时某的男子突然打来电话称自己的手机号莫名被锁，想请民警出具证明到运营商处解锁。

民警核查后，发现该男子的手机号竟与马某银行卡预留手机号为同一号码。经进一步侦查，

马某与时某活动轨迹重叠，很可能时某是电信诈骗共犯。

掌握马某、时某的身份信息及居住地信息后，2月1日晚，民警迅速出击，将马某、时某抓获，并查获3部涉案手机及多张银行卡。根据马某、时某的交代，民警又成功将另一名涉案嫌疑人李某抓获。

据时某交代，他与女友马某都刚二十岁出头，没有正经工作，手头一直不宽裕。到了2022年底，想回家过年的他正在犯愁，这时，一名叫李某的老乡找到他，说可以帮他发一笔“横财”。时某一听来了精神，连忙问“发财之路”在哪里。李某告诉他，挣钱路子就是办出银行卡后由上线“借用”倒账，上线会按一定比例支付手续费。动动手指就能来钱的好事让时某动了心，他立即找来女朋友马某进行

商量，马某听了也兴奋不已。2022年12月27日至28日，二人在裕华区多家银行办理了数张银行卡并开通了网络转账功能。在开户过程中，银行工作人员已明确告知二人银行卡不能出租出借，但被“挣快钱”冲昏了头脑的二人哪里听得进去，兴冲冲地办好卡后，立即电话通知了李某。李某带着时某、马某，于2022年12月28日晚坐车赶到河南省商丘市，与其上线会合。

直到今年1月3日，时某、马某才从李某的上线处拿回了他们的手机卡、银行卡等物品，同时收到了对方给予的3万余元“手续费”。拿着钱过了个“好”年的时某、马某，还在为自己的“聪明”做自鸣得意，却不知他们的行为早已被纳入公安机关的侦查视线。

原来，时某与马某共办理了

四张银行卡，当时留的都是时某的手机号码。有被害人被骗报警后，民警立即对这四张银行卡进行了调查，并锁定了时某的手机号码。时某发现手机号码被锁后找到运营商询问情况，得知需要到公安机关开具证明后才能解锁，就大着胆子打来了询问电话，哪成想这是自投罗网，很快被办案民警抓获。

在对李某进行讯问时，李某懊恼地告诉民警，因为牵线了时某、马某的“业务”，他的上线答应给6000元“提成”，没想到“提成”还没到账，自己就先落了网。经民警初步核查，时某、马某名下的四张银行卡涉案资金流水高达150余万元。

目前，时某、马某、李某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动被警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

# 工地4吨钢筋失窃 竟是工人监守自盗

石家庄鹿泉警方7小时破案

河北法制报讯 (郭建刚)2月6日，石家庄市公安局鹿泉分局开发区派出所仅用7小时，破获一起盗窃工地钢筋案，涉案价值12000余元，犯罪嫌疑人被抓获归案。

当日10时许，该所接到辖区某企业在建工地负责人杨某报警称，在盘点建筑物资时，发现工地内钢筋被盗约4吨，价值12000余元。接警后，该所高度重视，迅速组织警力赶赴现场，对案件展开调查。

民警经现场了解，工地上被盗钢筋重量约为4吨。这么多的钢筋要运出工地，必须要用货车装运。民警通过深入分析研判，最终确定顾某具有重大作案嫌疑。2月6日17时左右，民警将顾某带至派出所做进一步调查处理。

经讯问，犯罪嫌疑人顾某对其自2022年5月至6月期间，利用工作便利，先后6次在夜间盗窃工地上的钢筋，装在工地的电动三轮车上，利用木板之类杂物遮盖，将钢筋偷运出去，低价卖给废品收购人员，非法获利6900余元的事实供认不讳。

2月7日，犯罪嫌疑人顾某因涉嫌盗窃被鹿泉警方依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

# 沙河警方破获系列盗窃车内财物案

近日，沙河市公安局成功破获系列盗窃车内财物案，抓获犯罪嫌疑人3名，从中破案21起，涉案总价值20万余元。

春节前夕，沙河市区发生多起盗窃车内财物案，沙河市公安局刑警大队民警放弃春节休假，联合局合成作战中心和刑警视频侦查

中队、技术中队，连续作战、缜密侦查，锁定了该盗窃团伙嫌疑人的基本情况，并成功在沙河市某台球厅内将犯罪嫌疑人李某等3人抓获。

李建伟 张盛达

# 清河警方快速破获系列盗窃电动四轮车案

近日，清河县公安局接到辖区接连发生多起盗窃电动四轮车案件的警情后，迅速成立专案组，全力开展案件侦破工作。

在市局刑警支队的悉心指导下和大力支持下，专案组民警分多路展开摸排追踪，于第二天凌晨5时左右，将正欲驾驶盗窃的电动

四轮车进行销赃的犯罪嫌疑人刘某宾抓获。经审讯，刘某宾供述其先后在县域内盗窃电动四轮车10余辆、电动车瓶10余组，并将盗窃所得赃物全部出售给临西县张某的事实。民警乘胜追击，迅速将收赃犯罪嫌疑人张某抓获。

李建伟 刘媚

## 男子盗窃沿街门市

邯郸交巡警缜密排查擒贼

被撬，20余件衣服被盗，价值一万余元。民警迅速调取案发地及周边公共场所视频，初步掌握了嫌疑人的基本特征和线索。可当民警追踪到主城区外围时，由于部分视频缺失和路况环境复杂，致使追踪暂时中断。

邯山二大队大队长韩晓带领专班成员经连续多日摸排，最终锁定了嫌疑人的身份信息、所驾驶车辆信息和居住地点。

2月9日上午9时许，伴着初春第一场雪，民警奔赴峰峰矿区某地，在嫌疑人王某住所内将其抓获，并当场查获部分赃物。

经讯问，王某对其盗窃邯山街某门市服装的事实供认不讳，并当场交代了共同作案的两名马姓同伙。随后，民警将嫌疑人及部分赃物一并移交邯山区公安分局贾西派出所进一步处理。

## 追逃不停歇 4名在逃人员相继落网邢台信都

河北法制报讯 (张军伟)新年伊始，邢台市公安局信都分局皇寺派出所加大网上在逃人员追捕力度，通过精准研判，多点摸排，持续发力，4日内连续抓获4名外省网上在逃人员，确保了社会治安持续稳定。

1月26日，皇寺派出所民警在对在逃人员线索日常梳理时，发现因涉嫌诈骗被河南

警方上网追逃的犯罪嫌疑人唐某某在信都区某小区内出现，经过细致排查和实地蹲守，民警于当日一举将犯罪嫌疑人唐某某抓获。

1月28日，皇寺派出所民警通过研判发现，被河南警方列为网上在逃人员的犯罪嫌疑人王某出现在信都区某小区内。发现线索后，民警迅速赶到该小区进行摸排。经

过周密部署，于当日将犯罪嫌疑人王某抓获归案。

1月29日，皇寺派出所民警一鼓作气，分别将因涉嫌诈骗被河南警方上网追逃的犯罪嫌疑人邵某某和因涉嫌诈骗被山东警方上网追逃的犯罪嫌疑人肖某抓获。

目前，上述犯罪嫌疑人均已被依法移交相关警方做进一步处理。

## 固安公安严打“2023春雷行动”捷报频传

破获多起案件 劝降抓获多名网上在逃人员

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 来贺 王继方)严打“2023春雷行动”开展以来，固安县公安局各警种部门主动出击，突出重点，整合优势、相互通力，充分发挥职能作用，破获多起故意伤害案、诈骗案等各类案件，先后劝降、抓获多名网上在逃人员。

2月3日，东湾派出所所在工作中发现一名历年网上在逃人员的活动线索，立即组织民警开展分析研判和摸排，在掌握此人准确信息及活动轨迹后，于当日将犯罪嫌疑人郭某某抓获。经查，犯罪嫌疑人郭某某于2022年10月因涉嫌赌博罪被定州警方上网追逃。目前，犯罪嫌疑人郭某某已被移交定州警方进一步调查。

2月4日，马庄派出所与警务保障室民警联合行动，针对发的一名历年网上在逃人员的活动线索，立即组织开展分析研判和摸排工作，在掌握准确信息及活动轨迹后，于当日18时将犯罪嫌疑人牛某某抓获。经查，犯罪嫌疑人牛某某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被四川省眉山市公安局上网追逃。

2月6日14时许，辛立村公安检查站执勤人员在1号安检车道前端执勤时，发现一男一女两人提前在站前下车，由南向北准备步行进京，形迹可疑。经过认真核查，确认犯罪嫌疑人姜某某、谢某某因涉嫌寻衅滋事罪被山东警方上网追逃。

目前，犯罪嫌疑人牛某某、姜某、谢某某已被移交当地警方进一步调查。

2月6日，温泉园区派出所办案民警经过梳理研判和大量耐心工作，对涉嫌危险驾驶的网上在逃人员李某成功劝降，促使其到温泉园区派出所投案自首。经查，犯罪嫌疑人李某于2022年9月因涉嫌危险驾驶被固安县交警大队上网追逃。目前，犯罪嫌疑人李某已被移交固安县交警大队进一步处理。

2月7日，新城区派出所成功将涉嫌故意伤害的犯罪嫌疑人丁某某抓获。经查，2022年10月30日0时许，在固安县某停车场内，丁某某与云某

发生口角，后丁某某将云某打伤。经鉴定，云某的人体损伤程度为轻伤二级。2月7日，丁某某被依法传唤到案。经讯问，丁某某对故意伤害云某的事实供认不讳。

2月7日，刑警大队破获一起诈骗案件，抓获犯罪嫌疑人1名，挽回损失30余万元。经查，2019年，犯罪嫌疑人臧某某虚构为他人办理公证、入学、转学等事实，对多人实施诈骗，诈骗金额共计30余万元。办案民警锁定犯罪嫌疑人后，将其抓获到案。到案后，经工作，犯罪嫌疑人臧某某退还了全部赃款。

目前，犯罪嫌疑人丁某某、臧某某已被固安县公安局采取刑事强制措施，案件正在进一步处理中。

## 人民法院公告

孟严夏：

本院受理原告贾亚丽诉你生命权、身体权、健康权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。

石家庄市新华区人民法院

康双丽(132337197811021123)：

本院受理的平安银行股份有限公司石家庄分行受理原告执行刘岩、康双丽合同、无因管理、不当得利纠纷一案，案号(2019)冀0105执2451号，依法对该执行案件提出执行异议，要求依法变更申请执行人，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定，现向你公告送达执行异议申请书，自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

季雪：

本院受理原告刘俊英与被告季雪民间借贷纠纷一案，现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初5375号民事判决书，逾期则视为送达。如不服本判决，可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

石家庄汇特房地产开发有限公司、孙建涛：

本院受理的原告河北银行股份有限公司新合作支行诉石家庄汇特房地产开发有限公司、孙建涛金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

姚冠华、戴雄、王韦韦、罗正米：

本院受理的原告石家庄律众科技有限公司诉姚冠华、戴雄、王韦韦、罗正米追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

刘宁、刘宇、吴春杰、孙书法、孙书立、张立新、王建成、范胜江、郑益民、广东乐华空调器有限公司、唐山宝源商贸有限公司、廊坊市华龙商业有限公司、涿州市光明电器有限公司、黄骅市广信商贸有限公司、石家庄市万利福电器商城有限公司、石家庄市金嘉信商贸有限公司、石家庄新世纪电子器材有限公司、河北省雷博电子公司、任丘市华北石油先锋商贸有限公司、杜志平、徐爱云、左建平、徐跃军、徐迎春、张虹、胡瑞华：

本院受理的原告三河市东风电器有限责任公司诉你们追偿权纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票等。自本公告发出之日起经过30日即视为送达，提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

侯健：

本院受理原告李家兴诉你民间借贷纠纷一案，已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5229号民事判决书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如不服本判决，可在公告期满后15日内，向本院递交上诉状及副本，上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

李伟斌：

原告贺立魁诉你合同纠纷一案，现依法向你公告送达(2023)冀0105民初412号起诉状副本及开庭传票、举证通知书等法律文书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日(遇节假日顺延)上午9时30分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

刘清卿：

原告万明辉诉你民间借贷纠纷一案，现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5383号起诉状副本及开庭传票、举证通知书等法律文书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日(遇节假日顺延)上午9时30分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

黄海英：

原告何雪龙诉你合同纠纷一案，现依法向你公告送达(2023)冀0105民初94号起诉状副本及开庭传票、举证通知书等法律文书。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日(遇节假日顺延)上午10时00分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案，逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院